
Welke talen gebruiken mensen in de naaste omgeving? Welke talen gebruiken mensen in sociale situaties?

96%

1  Talengebruik in sociaal verkeer
Met de enquête van de Staat van het Nederlands is in kaart gebracht welke talen 
de panelleden zelf gebruiken in hun naaste omgeving (familie, buren en vrienden) en 
in diverse sociale situaties (ziekenhuis, huisarts en supermarkt).
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In het ziekenhuis spreek ik altijd Nederlands.
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Met mijn dokter spreek ik altijd Nederlands.
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In de supermarkt spreek ik altijd Nederlands.
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Met mijn kinderen spreek ik altijd Nederlands.
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Met mijn vrienden spreek ik altijd Nederlands.
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Met mijn buren spreek ik altijd Nederlands.


